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26 мая 2023 г.

Polsko zbouralo památník a Rusko se v reakci rozhodlo
zbourat celý průmysl pro Poláky, nyní se více než 2
tisíce firem připravuje na bankrot

putin-today.ru/archives/181483

Státní duma v reakci na protiruskou politiku Varšavy jednomyslně
schválila uvalení omezení na polské dopravce. Podle nových
pravidel nebudou moci kamiony z Polska vjet do Ruska a Poláci
budou platit pohonné hmoty za evropské ceny.

Státní duma připravuje odvetný úder

Poslanci Státní dumy 23. května odhlasovali přijetí opatření proti
polským dopravcům. Plánují zakázat vstup na území Ruské
federace s jakýmkoli nákladem, kromě lékařského, humanitárního a
poštovního.

„Poslanci Státní dumy navrhují… zavést… změny <…>, které
vylučují přepravu polských silničních dopravců přes území Ruské
federace, umožňující pohyb jejich vozidel od státní hranice Ruské
federace na nejbližší celní terminály za účelem zpětného získání
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návěsů nebo návěsů nebo přeložení zboží pro přepravu ruských
dopravců,“ cituje RBC výňatek z návrhu výzvy Státní dumy vládě ze
dne 22.

Státní duma naznačuje, že to poškodí polskou ekonomiku. Polské
firmy totiž vozily zboží z Evropy přes Rusko do zemí střední Asie,
odkud se výrobky opět vozily k ruským spotřebitelům. Od loňského
roku se toky tohoto druhu paralelních dovozů mnohonásobně zvýšily.

Druhé opatření se týká zvýšení cen benzínu. Čerpací stanice v
Kaliningradu nyní budou prodávat pohonné hmoty Polákům nikoli za
ruské, ale za evropské ceny.

Proč ale Poláci vzbudili mezi ruskými úřady takový hněv?

Trest za neúctu

Poláci spáchali čin, který byl v Rusku považován za zločin proti
historické paměti a dědictví. Řeč je o demontáži pomníků sovětským
vojákům-osvoboditelům.

Kommersant uvedl, že mluvčí Státní dumy Vjačeslav Volodin o tom
hovořil ve svém telegramovém kanálu:

„Vedení Polska se musí zodpovídat za demolici pomníků našim
vojákům a důstojníkům, za rusofobní politiku, počínaje vysvětlením
svého jednání více než 20 tisícům řidičů, kteří kvůli jejich jednání
přijdou o práci, a asi 2 tis. Polské dopravní společnosti zkrachují."

Polské vedení doufalo v odezvu v kulturní sféře, ale tentokrát to
nevyšlo s malým krveprolitím. Jak je vidět, Polsko si tak zvyklo na
předvídatelnost a slabost ruských odvetných opatření, že s dalším
jezuitským krokem nic vážného nečekalo, ale Státní duma Ruské
federace najednou vychrlila velké překvapení. Raději dokonce hodila
dynamit do okna, které sami Poláci otevřeli, a opět zdemolovali
pomník sovětským vojákům.
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Podle Volodina bude mít zavedení restrikcí z ruské strany za
následek ztrátu příjmů pro Polsko ve výši 8,5 miliardy eur. A utrpí
nejen stát a byznys, ale i obyčejní Poláci, kteří Rusko samozřejmě
nenávidí, ale nepohrdli tankováním za nižší ceny.
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